

Новость · 16 сентября 2019, 15:07

## Туристку из США, задержанную в петербургском аэропорту с медицинской марихуаной, оштрафовали на 15 тысяч рублей

Московский районный суд Петербурга приговорил туристку из США Одри Элизу Лорбер, задержанную в аэропорту Пулково с медицинской марихуаной, к штрафу в 15 тысяч, [сообщает](#) объединенная пресс-служба судов города.

Туристку признали виновной в незаконном хранении наркотиков (часть 1 статьи 228 УК). Так как ранее Одри Элиза Лорбер находилась в СИЗО, от наказания ее освободили.

В конце июля 19-летняя Одри Элиза Лорбер, студентка частного университета Пэйс, как туристка прилетела в Петербург. Во время досмотра в аэропорту у нее [нашли](#) 19,05 грамма каннабиса и патент на употребление марихуаны в рамках американской медицинской программы.

Как отмечали в пресс-службе петербургских судов, оформленный в США патент на территории России не действовал. Девушка признала вину.